



όμορφες πόλεις

Αλλαγή

Άγγελος Μακρυγιάννης

Υποψήφιος Δήμαρχος
Μεγάρων - Νέας Περάμου - Κινέτας



ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

Οικονομολόγος - Επιχειρηματίας

Επικεφαλής Δημοτικού Συνδυασμού "Όμορφες Πόλεις".

Γεννήθηκα το 1971 και μεγάλωσα στα Μέγαρα όπου διαμένω μόνιμα με την σύζυγο μου Φλώρα Καλλέργη και τα τρία μας παιδιά. Μετά το λύκειο φοίτησα σε κολέγιο στο Cambridge με αντικείμενο την αγγλική γλώσσα και τον προγραμματισμό ηλεκτρονικών υπολογιστών. Στην συνέχεια υπηρέτησα στον Ελληνικό στρατό ως έφεδρος αξιωματικός του πεζικού. Με την ολοκλήρωση των στρατιωτικών μου υποχρεώσεων συνέχισα τις σπουδές μου στο University of Indianapolis σε Ελλάδα και Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής στον τομέα των Οικονομικών και Χρηματοοικονομικών, Πολιτικών Επιστημών και Μεταπτυχιακού στην Διοίκηση Επιχειρήσεων M.B.A.

Εργάζομαι από πολύ νεαρή ηλικία στο κατάστημα που ίδρυσε ο πατέρας μου Παναγιώτης Μακρυγιάννης το 1963 με αντικείμενο το εμπόριο ηλεκτρικών οικιακών συσκευών. Διατηρούσα μέχρι πρότινος γραφείο συμβούλου επιχειρήσεων και συμβούλου ακινήτων.

Υπηρέτησα για πολλά χρόνια στον ελεύθερο επαγγελματικό συνδικαλισμό ως πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Μεγάρων, μέλος της διοίκησης της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Αττικής και ως εκλεγμένος αντιπρόσωπος της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας ΕΣΕΕ. Με τον Εμπορικό Σύλλογο Μεγάρων ιδρύσαμε την Μεγαρική Έκθεση Εμπορίου και Υπηρεσιών όπου λειτούργησε με πολύ μεγάλη επιτυχία για τρία έτη. Επίσης διοργανώσαμε το 1ο Συνέδριο Επιχειρηματικότητας και Τουρισμού στο κτήμα Κανιάρη (πρώην Εύχαρις) με συμμετοχή όλων των φορέων και όλων των επιμελητηρίων της Αττικής.

Ασχολήθηκα για περισσότερο από μια δεκαετία με τον επιμελητηριακό θεσμό από τη θέση του αντιπροέδρου του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιώς. Μέσω αυτού συμμετείχα σε πολλές εκθέσεις σε Ελλάδα και Εξωτερικό προβάλλοντας προϊόντα της περιοχής μας. Επίσης συμμετείχα σε δεκάδες συνέδρια σε Ελλάδα και Εξωτερικό αναδεικνύοντας θέσεις και προβλήματα του κλάδου των επιχειρήσεων.

Από τα παιδικά μου χρόνια συμμετείχα σε κομματικές οργανώσεις τοπικού και νομαρχιακού επιπέδου. Το 2009 ήμουν υποψήφιος βουλευτής στην περιφέρεια Αττικής με την Νέα Δημοκρατία και το 2012 με τους Ανεξάρτητους Έλληνες. Συμμετείχα στις δημοτικές εκλογές το 1998 με τον συνδυασμό του κ. Γεώργιου Καστάνη – Λιάντρου, το 2002 με τον αείμνηστο ιατρό κ. Κώστα Μπερδελή και το 2010 εξελέγην δημοτικός σύμβουλος με το συνδυασμό του ιατρού κ. Γιάννη Μαρινάκη. Τον Οκτώβρη του 2018 ιδρύσαμε τον δημοτικό συνδυασμό όμορφες πόλεις και στις εκλογές του 2019 καταφέραμε να είμαστε πέμπτη δημοτική παράταξη στις επτά με δύο εκπροσώπους στο δημοτικό συμβούλιο.



Αγαπητές συμπολίτισσες,
Αγαπητοί συμπολίτες,

Συζητάμε μαζί σας καθημερινά
για όσα μας απασχολούν, τα αρνητικά στον Δήμο μας
και τα θετικά ως προοπτικές της περιοχής μας.
Ζούμε εδώ, όλοι μαζί αντιμετωπίζουμε όσα έρχονται, όλοι μαζί θέλουμε ένα
καλύτερο αύριο για εμάς, τις οικογένειες και τα παιδιά μας.
Δουλεύουμε ως συμπλήρωμα της διοίκησης, και όχι ως εισαγγελείς.
Εμείς δείξαμε μια άλλη αντιπολίτευση με το βλέμμα στην κοινωνία.
Και έτσι, εμείς θα φέρουμε την αλλαγή στην διοίκηση.



Σας καλούμε
να δώσουμε επιτέλους
το μήνυμα
της αλλαγής,
ώστε να αποκτήσουν
οι πόλεις μας
αυτό που μας αξίζει!



Θέλουμε «Όμορφες πόλεις» και θα τις κάνουμε πραγματικότητα.

- ✓ Αλλαγή διοίκησης - αλλαγή νοοτροπίας με πλήρη εκσυγχρονισμό στα μέσα και στους χώρους εργασίας. Δωρεάν και επιδοτούμενη εκμάθηση νέων τεχνολογιών και τρόπου λειτουργίας του δήμου για όλους τους εργαζόμενους. Κανείς εργαζόμενος στο υπόγειο της Δημαρχίας.
- ✓ Πλήρης ψηφιοποίηση όλων των υπηρεσιών του δήμου.
- ✓ Όλοι μας βλέπουμε τις προοπτικές του Δήμου μας, αλλά τελικά τίποτα δεν γίνεται!
- ✓ Σχεδιάζουμε με όποιο πολιτικό κόστος τα επόμενα 50 χρόνια των πόλεών μας, ώστε οι πολίτες και περισσότερο οι νέοι, να ζήσουμε σε περιβάλλον οικονομικής ανάπτυξης.
- ✓ Αποκαθιστούμε την καθαριότητα στην πόλη μας με την εφαρμογή του κανονισμού καθαριότητας τηρώντας τους κανόνες. Δίνοντας ο δήμος πρώτος το παράδειγμα που σήμερα είναι ο πλέον παράνομος.
- ✓ Ξεκινάμε προμελέτες από την επόμενη μέρα για ρυμοτομικά σχέδια σε όλες τις περιοχές που έχουν πάρει χρήση με το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο.
- ✓ Βάζουμε τις βάσεις για να έρθουν νέες επιχειρήσεις και να βρουν επιτέλους οι νέοι μας δουλειά.

ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ

- ✓ Επαναφορά όλων των υπηρεσιών του δήμου προς τον πολίτη στο δημαρχείο της Νέα Πέραμου.
- ✓ Ξεκινάμε την υλοποίηση των σχεδίων πόλεων για πάρουν επιτέλους μορφή πόλεως όλες οι περιοχές.
- ✓ Ανάπλαση – αξιοποίηση όλου του παραλιακού μετώπου.
- ✓ Έντυπη και ηλεκτρονική προβολή για την όμορφη μας Νέα Πέραμο που τα τελευταία χρόνια βρίσκεται αποκλεισμένη από παντού.

Ιδιαίτερα για την Νέα Πέραμο και την Κινέτα, οφείλουμε ένα μεγάλο «συγγνώμη» στους συμπολίτες μας και στους καταστηματαρχες που είναι πραγματικά αποκλεισμένοι εξαιτίας των έργων που κανείς από την Δημοτική Αρχή δεν έκανε καμία ενέργεια για την επίσπευσή τους, για να σταματήσει επιτέλους η ταλαιπωρία τόσων ανθρώπων.

ΜΕΓΑΡΑ

- ✓ Ολοκληρώνουμε όλα τα έργα που άφησαν στη μέση οι προηγούμενες διοικήσεις.
- ✓ Ολοκληρώνουμε με όποιο κόστος το σχέδιο πόλεως των Μεγάρων.
 - ✓ Σταματάμε κάθε είδους υποβάθμισης που σχεδιάζεται για τον δήμο μας και απαιτούμε ανταποδοτικά για όσα έχουν γίνει.

Στη χώρα μας γίνονται επενδύσεις πολλών δισεκατομμυρίων και στον Δήμο μας καμία! Ενώ η περιοχή μας, από άκρη σε άκρη, από την Κινέτα, τα Μέγαρα, το Αλεποχώρι, την Νέα Πέραμο, ως τον Λουτρόपुरγο, έχει όλες τις προδιαγραφές και τον χώρο να γίνουν πολλές από αυτές με οφέλη και όχι μόνο αρνητικές συνέπειες, όπως γίνεται ως τώρα. Στα συρτάρια του Δήμου μας, υπάρχουν σχέδια και μελέτες για έργα αναξιοποίητα, όπως αναξιοποίητο παραμένει το έμπυχο δυναμικό μας. Στο όραμά μας για τις «Όμορφες πόλεις» όλοι οι πολίτες χωράνε. Στο πλάνο μας για ένα σύγχρονο και βιώσιμο Δήμο Μεγαρέων, δεν περισεύει κανείς. Είμαστε όλοι κρίκοι μιας μεγάλης αλυσίδας για την πρόοδο και την ευημερία.

KINETA

- ✓ Όλες οι υπηρεσίες του δήμου προς τον πολίτη κάθε Παρασκευή με φυσική παρουσία στα γραφεία της ομοσπονδίας Κινέτας.
- ✓ Πλήρης αποκατάσταση όλων των υποδομών που καταστράφηκαν από τις φυσικές καταστροφές στους πρώτους 12 μήνες διοίκησης.
- ✓ Έντυπη και ηλεκτρονική προβολή για την όμορφη Κινέτα μας που τα τελευταία χρόνια βρίσκεται αποκλεισμένη από παντού.

όμορφες πόλεις

Πάντα παρών στην επικαιρότητα



Ιδρυτική διακήρυξη

δημοτικού συνδυασμού «Όμορφες Πόλεις»

Από την αρχαιότητα σε αυτόν το τόπο κατοικούν άνθρωποι που με επιμονή και όραμα κράτησαν ζωντανή αυτή την πόλη. Τους κράτησε η στρατηγική θέση και η φυσική ομορφιά που υπάρχει. Μία περιοχή που τα τελευταία χρόνια της ιστορίας της δοκιμάζεται σκληρά για να επιβιώσει και να κρατήσει τα παιδιά της. Το μέλλον σήμερα δεν διαφαίνεται αισιόδοξο κυρίως για τις νέες γενιές μιας και οι λίγες διαθέσιμες θέσεις εργασίας δεν μπορούν να κρατήσουν τα όνειρα και τους υψηλούς στόχους τους. Από την άλλη πλευρά οι συνεχόμενες εξαγγελίες για υποβάθμιση του τόπου μας και οι φυσικές καταστροφές, μηδενίζουν και τη μικρή υπεραξία που θα μπορούσε χάριν της φυσικής της ομορφιάς να υπάρξει.

Οι νέοι ανησυχούμε! Βλέπουμε μπροστά μας μετά το πέρασμα της μεγαλύτερης μεταπολεμικής οικονομικής και υγειονομικής κρίσης, την σταδιακή απαξίωση της περιοχής μας. Η τοπική μας οικονομία δεν έχει πολλές αντοχές για να αμυνθεί και να επιβιώσει σε ένα δυσκολότερο και ανταγωνιστικότερο αύριο. Πρέπει να πάρουμε πολύ γρήγορα δραστικά και αναπτυξιακά μέτρα, ώστε να μπορέσουμε στο άμεσο μέλλον να προλάβουμε τους υπόλοιπους δήμους γύρω μας. Μια ανάπτυξη που θα βασιστεί κυρίως στην ποιότητα της ζωής του ανθρώπου και της φύσης που παραλάβαμε από τους προγόνους μας.

Στα Μέγαρο και την Νέα Πέραμο, αλλά και στην Κινέτα και το Αλεποχώρι, η ίδια η φύση μας έδωσε πολλά πλεονεκτήματα για ανάπτυξη που θα μας οδηγήσουν στην θέση που μας αξίζει. Οι σημερινές φυσικές και κλιματολογικές συνθήκες, σε συνδυασμό με τα γεωγραφικά μας πλεονεκτήματα, μάς επιτρέπουν να ξεκινήσουμε πολλές δραστηριότητες που θα κρατήσουν τους νέους μας, αλλά και θα φέρουν πολλούς καινούργιους επισκέπτες στην περιοχή μας. Όχι περαστικούς ή για λίγη ώρα, αλλά για μικρές και οικονομικές τουριστικές αποδράσεις.

Ο νέος δήμος, με αιχμή του δόρατος την επιστημονική και την επιχειρηματική κοινότητα και συμμάχους όλους τους εργαζομένους του, έχει ως προτεραιότητα να ολοκληρώσει τα έργα και τις μελέτες των προηγούμενων διοικήσεων. Για να υπάρξει επιτέλους μια συνέχεια στο έργο του δήμου μας. Είναι η ώρα που όλοι μας ενωμένοι, πολίτες και πολιτικοί, να κοιτάξουμε την πρόοδο και τη ευημερία του τόσο όμορφου αλλά παραμελημένου τόπου μας.

Σας καλώ να αφήσουμε πίσω μας τα όποια μικρά μας χωρίζουν, βάζοντας τις βάσεις για να κρατήσουμε τους νέους και τις νέες στο τόπο που γεννήθηκαν. Ήρθε η ώρα να βρούμε όλα εκείνα που μας ενώνουν και μας δυναμώνουν. Δεν περισσεύει κανείς από αυτή τη προσπάθεια παρά μόνον αυτοί που δεν θέλουν να πάει ο τόπος μας μπροστά.

Το δικό μας όραμα, είναι να αναδείξουμε την μακρά και λαμπρή ιστορία μας, τις φυσικές ομορφιές και τα υπέροχα προϊόντα γης και θάλασσας που παράγουμε. Να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις ώστε να υπάρξουν νέες θέσεις εργασίας. Να μπορεί να επισκέπτεται νέος κόσμος τις πόλεις μας εύκολα, παρέχοντας τους σωστές υποδομές και σύγχρονες υπηρεσίες. Οι πολίτες πρέπει επιτέλους να αισθανόμαστε σιγουριά σε ένα όμορφο και καθαρό περιβάλλον που θα αξίζει να ζούμε στο μέλλον. Σε ένα περιβάλλον που οι νόμοι θα εφαρμόζονται και οι πολίτες δεν θα φοβούνται από κοινωνικές ομάδες που λειτουργούν στα όρια της ανομίας.

Στον τόπος μας ήρθε η ώρα για αλλαγή πορείας. Να αντικρύσουμε το μέλλον μας προσπερνώντας την απαισιοδοξία και την μιζέρια του χθες, μπαίνοντας σε ένα αισιόδοξο και καλύτερο αύριο. Αξιοποιώντας στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό τα πλεονεκτήματα και τα χρηματοδοτικά εργαλεία που υπάρχουν σήμερα, για να κάνουμε όλοι μαζί τις «Όμορφες Πόλεις» πραγματικότητα.

Μέγαρο 2023